

MURASZOMBAT ÉS VIDÉKE

társadalmi és közgazdasági hetilap.

„Vendvidéki Magyar Közművelődési Egyesület” hivatalos közlönye.

== Megjelenik minden vasárnap. ==

Előfizetési ár:

Égész évre 6 kor. fél évre 3 kor. egyez szám 20 fillér.
Külső részét pénznek és reklamáziók Hirschl N. könyv-
nyájába küldendők.

Felélős szerkesztő:

SINKOVICZ ELEK

Kiadó: A Vendvidéki Magyar Közművelődési Egyesület.

Kéziratok, levelek a egyéb szerkesztéshez közzemenyek
lap szerkesztésébe küldendők.
Hirdetési díj: 4 hasábnos petitor egyezri hirdetésnél 20 fill.
10 hasábnos hirdetésnél soronként 12 fill.
Nyiltilter petitorsa 50 fill.

Törvényes kivándorlások.

A belügyminiszter a közelmúlt napokban terjesztett be egy törvényjavaslatot az országgyűléshez, a melyben a kivándorlást a törvény rideg szabályai szabalyozzák. A törvény szabályai előírják, kiknek szabad elhagyni az országot, hogy más országban, más világrészben keressék boldogulásukat. Gondoskodva lesz a a kivándorlókról, hogy lelketlen ügy-
nőkök körmei közé ne kerüljenek, a kik őket kizsarolják, kiszékenységüket, tapasztalatlanságukat hiaknazzák.

És mindezt ellenőrzi a belügyminiszter az ő kinevezett biztosa révén, a kinek jog biztosittatik, a hajókon levő utasok okmányait felülvizsgálni és meggyőződni arról, hogy a törv-

nyes kívánalmak be lettek-e tartva. De ez csak Fiumében történik, hát mi történik azokkal a kivándorlókkal, a kik nem Fiumén, hanem továbbra is Brémán és Hamburgon keresztül utaznak Amerikába. Ezekkel szemben akkor nem áll fenn a törvényes védelem, mert hiszen ott nem lesz sem kivándorlási biztos, sem semmiféle hivatalos személyiség, a ki ellenőrizze az ottani ügy-
nőkök és hajózási vállalatok, továbbá szállodások zsarolásait. Pedig a kongresszusokon éppen ez képezte a legfontosabb tárgyat, ezt vitatták, boncolgatták ahhoz értő szak-
férfiak, sőt ehhez a határozathoz járult hozzá a belügyminiszter hivatalos képviselője [is. Mert helyes dolog az, hogy a kivándorlást Fiumén keresz-

tül irányítsuk, de egyről megfeledeztek a mikor arra számítottak, hogy a kivándorlást teljesen erre lehet irányítani és pedig arról, hogy a fiemei ut majdnem még egyszer annyi ideig fog tartani New-Jorkba, mint Hamburgon vagy Brémán keresztül, előszőr azért, mert az ut szép néhány száz angol mérfölddel hosszabb mint amarra és nem rendelkezünk olyan gyors személyszállító hajókkal, mint a Norddeutscher Lloyd. Lehet, hogy a szegényebb kivándorlók meggon-
dolják magukat és követik a törvény-
szabta utat, már csak azért is, mert így az állam védelme alatt maradnak, de lesznek olyanok is sokan, akiknek nem fog érdekükben állani, hogy az állami gondviselés kiserje

TÁRGYA.

A néma asszony.

(Amerikai történet.)

Oh, férjek fülei Micsoda kéjfel hegyeződhetnek. Ha ilyemint hallottak: néma menyasszony! . . . Hiaz ez az, amiből az ideális asszony lesz; engedelmese felesége a férjének, csendes óra a ház tűzhelyének! . . .

Számtalan családi tragédia történetét ismerem, és azok kilenczized rézzének az asszony nyelve volt az oka. Lehet, hogy igaztalan vagyok, de az tagadhatatlan, hogy nagyon furcsa jözég az asszonyi nyelv. — Milyen édes, ha azt sugja: — Szeretem! . . .

— Miképpen szar például e kérdés: — Te vén korhely! Hát most kellett haza jönni? . . .

Éppen azért fog különösnek, sőt talán hihe teli nek is totaszen egynemly férjnek az alább következő történet.

Ellen kisasszony, egy édes kis hölgyecske, szobájában ült és lábainál a völegénye: John Williamson; egy dzsentimén. Beszélgettek, és az Ellen barátnőjéről, a kis Kettyről van szó.

— Tegnap Ketty kisasszony nagyon csinos volt, — mondá John ur.

Ellen kisasszony fölgygyesztette ajkát.

— Már sokkal jobb izlésűnek tartottam, kedves barátom! . . . De hogy is lehet Kettyre azt mondani, hogy csinos?

— Kérem hisz maga nem látta őt, kedvesem, de ha látta volna, biztosítom, hogy nem lenne ilyen elfogult . . .

— Elfogult? . . . én? . . . kedves John ez sok! Nincs — hál' Istennek — szükségem arra, hogy az olyan hölgyekkel szemben, mint miss Ketty, elfogult legyek. . . Különben, ha a kisasszony tetszik önnek! . . .

— De Ellen! . . . kedves menyasszonyom, kegyed ma talérékeny! . . .

— Nem ugy, mint Ketty, ugy-e bár? Hát tudja meg, hogy én Kettyről több egy szót sem fogok magával beszélni . . . de egyáltalán nem . . . Hallgatók . . .

Ellenke ez elhatározása, szilárd, alapja lett volna házasságuk boldogságának, és az ostoba Williamson ezt nem fogta fel . . . kérlete menyasszonyát, könyörgött neki, de nem beszélt, hiába volt minden . . . kérte, esengett bizelgett neki, — hasztalan, mind hasztalan . . .

A kisasszony nagydózzalt és hibetetlen er-

kölcsi erővel visszatartotta magát a szótól, és ez által meggyőzte magát egész neme gyönögségét. Ellen hallgatott egy nap, két nap s a kellemes meglepetés csakhamar aggodásba ment át, mert a kisasszony semmi esetre nem akart beszélni: — Csak a régi római asszonyok között lehetett ilyen erős jellem találni! . . . és a természet — mint előre látható volt, — megboszlta magát. Vagy két hónapi hallgatás után Ellen kisasszony megemült. . . Teljesen elvezette beszé-
lő képességét.

Mr. Khinin, a kékszeműgű, hajtalan házi-
vos idegesen kaparta kopasz fejét és kénytelen volt beismerni, hogy igenis, van még új a nap alatt.

Egy ifju hölgy, aki két hónapig hallgat.

És a hallgatás folytán megnemül . . .

Ez rettenetes . . .

Egy csomó szakutodmányos munkát keresztül izzadt és erre nem talált műtetet, nem talált or-
vosságot . . .

A völegényt okolta mindezt és mivel a stül-
sát még nem vesztette el, a következő drága kis
levélkét küldte a völegényének, a jeggyürű kap-
csán:

— A férfiak mind nyomorultak.

Mr. John Williamson különben nőül vette Ketty kisasszonyt — és ezzel végeztünk velük.

HONTI HENRIK.

Mütrágya

Van szerencsém a t. gazdaközönség tudomására hozni, hogy a „HUNGÁRIA” mütrágya, kénsav és vegyiipar rész-

beszerzés.

vénytársaság képviselőt egész Zalamegyére kiterjedőleg átvettem és kerem, hogy a mütrágya szük-
séglet fedezése ügyében bizalommal hozzám fordulni sziveskedjenek. — Legelőbb
árszámitásról és figyelmes kizsgálásról biztosítva a tisztelt gazdaközönséget.
maradok kiváló tisztelettel Reichenfeld Gyula, Nagykanizsán.

őket tengerentuli utjokra, a katona szökevények és ezek ismét csak ellenőrzés nélkül hagyhatják el országot, hogy kibujjanak a katona kötelezettség alól.

Van a törvény javaslatnak egy olyan része a melyet örömmel üdvözölhet mindenki és pedig az a része, amely az országban szerte csatangoló kívándorlási ügynökökkel foglalkozik, a kiknek a működése a törvény szigorú rendelkezései folytán meg lesznek nehezítve. De ez csak mértékben védi meg a zsarolásoktól, amelynek ki vannak téve.

A törvényjavaslat tárgyalásánál különösen figyelmébe ajánlhatjuk a a törvényhozás tagjainak azt a fontos kérdést, nem-e lenne jobb, ha már mindenáron törvényes védelemben akarjuk fiainkat részesíteni, ha az állam felügyelete alatt Oderbergben, Brémában, Hamburgban és Rotterdamban is ilyen biztosokat alkalmaznánk, a kik hivatta lennének, az ezen helyekről elutazó kívándorlókat védelemben részesíteni, hogy az ügynökök és szállodások tapasztalt zsarolásainak és lelketlen bánásmódjának áldozatul ne essenek. — Egy ilyen nagyfontosságú törvényjavaslatnak törvény erőre való emelésénél nem szabad garaszkodni, évi 20 000 korona több kiadást szívesen áldozhat az ország, hogy az alattvalóink százezeit megmenthesse. Mert a konzulátusokra nem lehet ezt a védelmet bízni, mert a mint a tapasztalat mutatja, a konzulátusaink nem jártak el a

multban és nem járnának el a jövőben sem olyan lelkiismeretesen, a melyet tőlük joggal megkívánhatnánk.

Mert számtalanszor fordult elő az, hogy a kívándorlók jogvédelemért a konzulátushoz fordultak, ezek azonban ahelyett, hogy meggyőződtek volna arról, hogy tényleg jogos-e a panaszuk, egyszerűen és gorombán azt felelték nekik, hogy nem tesznek az érdekükben egy lépést sem, maradtak volna odahaza. Hogy kívánhatjuk ezektől a szerény emberektől azt, hogy bizalommal legyenek az állam közegei iránt, amikor eddig azt tapasztalták, hogy jogvédelem helyett gorombaságban volt részük. De ha ezeken a helyeken is állítanánk egy állami felügyelő alatt álló irodát, a kinek feladatává tennék az, hogy a megérkező utasok tisztességes elhelyezéséről gondoskodjék és gondoskodjék arról is, hogy ne olyan horribilis összeget számítsanak fel az el látásért, mint eddig divatban volt, hogy 6—8 embert, beszerítettak egy nyomorult helyiségbe és azért számítottak személyenként és naponként 5 márkát, a melyért pedig tudvalevőleg elsőrangú szállóban, elsőrangú teljes ellátást lehet kapni. Ezek a bajok ha megszűnnek, akkor az emberek meggyőződnek arról, hogy az államhatalom idegenben is pártjukat fogja és akkor magától következik, hogy az emberekben felbred az állam, a haza iránti tisztelet és akkor felelem nélkül bizalommal fordul az állam képviselőjéhez jogorvoslatért,

segítségért. Az egész törvényjavaslat, bármily örömmel is üdvözöljük, egy nagy hibában szenved, mint minden, a mit nálunk alkotnak és ez az, hogy nem hallgatták meg, nem vonták be a polgárokat a tanácskozásokba, hogy ezek is elmondhatták volna véleményeiket, miként vélik leghelyesebbnek, hogy rajtuk segítve legyen. — Találjunk egy középutat e bajok orvoslására és ezeket is iktassuk be a törvénybe, mert el nem késett még, ha már az áldozatot meg kell hozni véreink védelmére, ne garaszkodjunk és ne csináljunk felületesen, mert ez csak később buszlná meg magát. — Ha már olyan szomorúak Magyarországon a viszonyok, hogy a véreinknek Amerikába kell menni, hogy existenciájukat biztosíthassék, adjuk meg nekik minden irányban a védelmet, a hova panaszaikkal fordulhatnak és akkor a törvény javaslat üdvös célt fog szolgálni. Végezzünk teljes munkát, a siker is teljes fog lenni!

Helyi, vármegyei és vegyes hírek.

— **Uj mérnök.** Gombóc János zsidáhegyi születésű kataszteri mérnök halomásnak szerint új év után Muraszombatban fog megtelepedni és a felek kívánatára mindenféle szakmájába vágó felméréseket eszközölni.

— **A muraszombati áll. kisededóvoda** karácsonyfájára eddig a következő adományok voltak: Dr. Skrilec Mihály 20 kor. Dr. Uy Károlyné 5 K. Arvai Henriké 4 K. Csizsar Jánosné, Kovács Istváné, Heiszler Károlyné 3—3 K. Schnell Jánosné, Dr. Ritscher Samuáné, Dr. Cvenits An tané, Matauschek Józsefné, Török Ernőné, Böles Béláné Fliszár Józsefné, Kolossa Istváné, Skerlák Lászlóné, Dr. Vratarics Iván, Sinkovics Eleké, Kleinrath Józsefné, Eberl Róza, Dobrai János, 2—2 korona. Kardos Józsefné, Heimer Ignácné, Vajda Ilagóné, Obál Sándor 120—120 korona.

Ködben.

Több száz ember a mély ködben, mint egy és sötét test maradt a mezősgén.

November reggel borult a tájra: az ég és föld éjszakai lehetete — a sűrű párák — sejtelmessé tette a levegőt.

A napgolyó, erőtlen sugarával belétközött a ködfelhőbe, csillagóra színezte azokat, de áttörni, elszakítani nem tudta.

Itt e ködös világban, testében rozsdátva, lelkeben indulatokkal állott az elkésereedett ember, mely éhes volt és forrongott: a rombolás gondolatát vitatta vad beszédekkel.

Mint rém emelkedett feléjük, komor elmosódott formáival a pálinka-gyár, ahol idáig dolgoztak és ahol meggyűlölték a brutális jármót továbbra is cizpelni.

Az okosabbak és izgatottak sokáig és erőlyei tanították; mire pedig a gyűlölködők, e november reggelen összeverődtek a mezősgén — pusztitan akartak.

A rombolás gondolata, mint eszme égett az agyukban, melyet sötét és nehéz perceikben addig-addig hánytorgattak, míg nem rabjaik lettek és egy bujtatógató pillanatok oda terelte mindannyit a megutált gyár elé! . . .

Főszakították a pálinka raktár szárnyas ajtaját.

Dulakodásán, gomolyogva, rohammal törtek a helységbe — és meghökkenek.

Forró érzés futott át egyszerre és szilajon a lezadókón! olyan amely gyönyörből és hirtelen vágyódásból születik.

A felhalmozott pálinka illata átjárta a hidegtől és éhezéstől reszkető lelket.

A nehéz és erős italok tengere buján illatozott feléjük. A pálinka szaga — kéjes érintéssel — beszélt zavaros lelkük és féltelt agyukba, melyben a rombolás gondolata diadalmasan növekedett.

Ehhaló kiáltásokkal, elsősül újjongással rohanták meg a drága portékat.

Tülekedtek, feldöntötték egymást és a szakmágy ölelésére már előre kinyújtották a karjaikat. Elérték mindannyit.

A pálinka öröge kiszélt a színes üvegekből és magához ölelte a megadult embereket.

Kézükben a nagyzerű ital, izmos szorítással löbálták meg fejük fölött, hogy összeuszák — de az ajkukhoz emeltek . . .

Szerelmesen és tehetetlenül csügtek a pálinkás üveg ajakára.

A hosszú csóktól tűz lépje be a szemüket és fázós testük végigborzongott a nagy kéjtől.

Az érzésük, a gondolatok hatalmasodott: pusztítani mindent, mindent elragadni.

Az első lélekzés után más üveghez nyultak. Egy mozdulattal öthöz-hathoz is de csak egy maradtak a ajkuknál, a többi zuhant törtött: pálinkát irott a föld is.

A nyomorók lakodajma tobzódott itten, mely kínálkozni, de csak így: egyszer . . .

Pálinka volt már a levegőben; az elfolyott eszező fölszállt az emberek közé és ledöntötte őket, sorra, rendre, oda, ahonnan elindult győzelmes csatára a fellázadtakkal szemben a földre, ahova leszorította mindannyit, ahonnan rombolásra, gyászpusztításra: az eszme jelszavával, többé el nem mehettek . . .

A napgolyó odakülm már fölitta a ködöt, a világság megölte a homályt.

Fény kévek hullottak be a pálinkás raktárba, ahol emberek fedtékte a padlózatot, egymással — egy égy máson, gyógyóvra, mélységes álomban, tehetetlenül . . .

Az eszme beléült a pálinkába.

REVÉSZ BÉLA.

Bittermann Tivadarné 1 K és egy ruhára való kelme. Hartmann Lukrécia, Dr. Frank Józsefné, Janza Sándor, Simon Józsefné, Lázár Jánosné, Dittrich Gusztáv, Fliszár József szabó, Sairy Józsefné, Zvernő, Meixner Mátýásné, 1—1 kor. Gumilár Mihályné, 60 fill. Weiner Salamonné 80 fill. Lejkó Ferencné, Lonscár Mihályné 40—40 fill. Hunyadi Sándorné ruhácska és egy pár cipő. A nemesszív adakozóknak leghálásabb köszönetét nyújtánia Takátsné Kámmernayer Irma, áll. órnő.

Meghívó. A muraszombati róm. kath. iskola növendékei karácsony másnapján december 26-án és új év napjára — 1904 év január 1-én. „Tanszerek beszerzésére”, tehát játékonny célra — tanítók vezetésével (Mohl Adolf), „Jézus születése” című 3 felvonásos és hatóságos pástorjátékát adják elő a II. számú tanteremben, melyre a n. é. közönséget és uton tisztelettel meghívja a gyermekserceg.

SZEMÉLYEK:

Keresztelő Szent János . . . Küplen Jóska
Szűz Mária Pink Micsi
Szent József Kühr Ferkó
Mihály öreg pástor Pavlics Jóska
András pástor Cipóth Viktor
Palkó pástor Lejkó Viktor
Jankó bojtár Faflik Jóska
Tamás) Lázár Luizi
Moyses) kisbojtárok Gumilár Geza
Jakab) Krányecz János
Böske, pástorleány Kriszt Nelli
Dina, Horváth Mária

Főangyalok: Gombossy Szidi, Tudján Etelka, Sarotár Anna. Angyalok kara: Lutár Anna, Tudján Mili, Györek Katicza, Rajnar Roza, Lipsa Jusztí, Stevancsecz Katicza, Markovics Vilma, Stevancsecz Mariska, Zver Vikicza, Benezik Teréz, Novák Mariska, Kardos Etelka, Holeczmann Mariska, Szeccsó Anna, Weindorfer Mariska, Frankó Jusztí, Balaskó Anna. Kezde mind a kétszer pont fél négy órakor. Helyárak: Ülőhely 1 kor. Állóhely 60 fillér. Jegyek előre válthatók Szelezec János káplán urnál. A fölülfizetés közzönnettel fogadtnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

Hirdetmény. A muraszombati járási gazdákör Muraszombatan, Neusiedler Miklós m. kir. állatorvos vezetésével, Palfi István kovácsmester műhelyében löpátkolási tanfolyamot rendez. Az 1904. január 10-én kezdődő tanfolyam 6 héten át vasárnap délutánoként lesz megtartva. Jelentkezők felvételnak a gazdákör irodájában. Gróf Batthyány Zsigmond, elnök. Takács R. István, titkár.

Mezőgazdasági téli tanfolyam Rohoncon. A gazdasági egyesület felterjesztésére a földművelésügyi miniszter ut a mezőgazdasági tanfolyam költségeit engedélyezvén, a gazdaközönség szives tudomására hozzuk, hogy a tanfolyam 1904. január 1-től február 20-ig terjedő időben Rohoncon fog megtartatni. A tanfolyamra felvételnak inni, olvasni tudó kis gazdák, 18-ik életévüket betöltötték, de 40 évnél nem idősebbek és akik kötelezik magukat arra, hogy a tanfolyam egész ideje alatt állandóan Rohoncon tartózkodnak. A felvétel iránti kérvények népszerűségi bizonyítvány és esetleg egyéb okmányokkal felszerelve f. hó 15-ig a gazdasági egyesület igazgató-titkárához Szombathelyre küldendők. A tanfolyamra felvett halgatók teljes elátásban részesülnek.

Figyelmentetés. Gardakörünk idei am. szőlővessző-termesztéjénél járásunk szőlőbirtokosai részére a következő áron adja: I. osztályú sima vessző ezre 12 K. II. osztályú sima vessző ezre 6 kor. jelentkezhettek a gazdákör irodájában Továbbá felhívja tagjait, hogy tagdíjhátralékaikat még e hó folyamán megfizetni sziveskedjenek, mert a szótásos naptárt csakis azoknak adhatjuk ki, kik tagdíjaikat teljesen befizették.

A választmány.
Pokrócgyűjtő kereskedő. Koltai Pál tótlaki vegyeskereskedő úgy látszik pokróczokat is szándékozott raktáron tartani, mert szenvedélyvel gyűjtötte azokat, csak az a baj, hogy a nála talált pokróczok nem igaz uton jutottak hozzá, az egyiket Krányecz Ferenc tótlaki lakos lováról lopta, a másikat pedig Sanyháza táján az uton találta anélkül, hogy a tulajdonosnak visszajuttatni megkísérelte volna. Koltaitól a pokróczokat elkobozták és feljelentették.

Cigányok garázdálkodása. Obál Ferencfalvi korcsmájába f. hó 2-án betért három csavargó cigány és ott mulatás közben egy pálinkával telt üveget eltörték. A korcsmáros 3 koronát követelt kártérítést, mire a cigányok kést rántottak és oly módon akartak fizetni, Obál erre kifutott a szobából, hogy segítséget hívjon. Csak

hamar odaérkezett Linzer Pál ferencfalvi lakos, akit a cigányok a korcsmáros folyosóján megragadtak, az utcsára kihúzták és ott úgy össze-vissza verték, szurkálták, hogy a szegény embert életveszélyes sérülésekkel a muraszombati kórházba szállították. A verekedő cigányok névszerint: Cenner János (hebegő), Cenner János (Fidi) és Horváth János elmenekültek, a csendőrök nyomozták őket.

— **A „Tanító Sorsjáték”** húzása, mint hivatalosan értesítettek bennünket, december 23-án visszavonhatatlanul meg fog történni. A sorsjegyek tekintettel arra, hogy a főnyeremény 30.000 kor. értékű gyémántkészer s a többi 999 nyremény is mind nagybecsű értéket képviselnek és hogy a sorsjáték tisztá jövedelme a tanítóegyletek jórólony intézményi és a „Budapesti Ujságitrók Segítőalapja” javára fordítatnak, igen kellendők s ma már nem sok sorsjegy vár eladásra. A sorsjegyek minden dohánytárázában kaphatók, ára 1 korona.

699 és 702/1903. vhtó szám.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a muraszombati kir. járásbírósig 1903. Sp. 1485/3. és a szombathelyi kir. törvényszék 1903. Sp. 8079. sz. végzése következtében Dr. Uj Károly ügyvéd által képviselt „Muraszombati Takarékpénztár r.-t.” javára, Bratkovits Antal, Gábor Iván, Ruzsics János és Oszvaticz Iván, muraszentesi és csendelki lakosok ellen 400 K és 250 K s jár. erejéig 1903. évi augusztus 18 és 14-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2922 koronára becsült követező ingóságok u. m.: 12 bika, húszötöd kukoricaengöré, sertés, székér, eke, taliga, borona, szalma, lada, kád és csikókból álló ingóságok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a muraszombati kir. járásbírósig 1903. évi V. 210/2. és 381/2 sz. végzése folytán 400 kor. és 250 kor. tőkekövetelések, ennek vagyis 400 kor. után 1902. ápril 1-től 8%-os és 250 kor. után 1903. évi június hó 19. napjától járó 6% kamatai, 1/2% váltódj és eddig összesen 165 kor. 26 f-ben bíróság már megállapított költségek erejéig Muraszentesen Bratkovits Antal, lakásán megkezdve, itt végzeze Gábor Iván, Ruzsics János, ügy Gendelovik Oszvaticz Iván lakásán folytatva leendő eszközlésére

1903. évi december hó 23. napján délelőtti 10 óra határidőből kiütetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjelöléssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becésáron aul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverendő ingóságokat mások is le és felülfizaltatták s azokra kielégítési

ajogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kelt Muraszombatan, 1903. december 9-én
SZABADFY JOZSEF, kir. bir. végrehajtó.

823 és 931/1903. végrehajtó szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a muraszombati kir. járásbírósig 1903. évi Sp. II. 187/2 és 1902. Sp. II. 228/4. számú végzése következtében hivatalból és Olajos Sándor ügyvéd által képviselt Dévamosgyei Takarékpénztár r. t. és Kerecs Istvánné, Horváth Julianna, mint kk. Durics Mariát és t. gyámja javára Zrínyi Károly és Zsóks Antal szentesbetyéni lakosok ellen 1400 kor. és 216 kor. s járuléki erejéig 1903. évi június 13. és október hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és fölülfizalt és 2101 koronára becsült követező ingóságok u. m. sertés, malac, kecske, szán, székér, szalma, vegyes takarmány, eke, taliga, hortó krumpi, bika, okor, üszötőnó telen és borjúból álló ingóságok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a muraszombati kir. járásbírósig 1903-ik évi V. 449/2 és 1903. F. 250/4 számú végzése folytán 1400 kor. és 216 kor. tőkekövetelés, ennek vagyis 1400 korona tőkének 1901. évi július hó 1. napjától járó 8% kamatai és eddig összesen 142 kor. 76 filléren bíróság már megállapított költségek erejéig Szentesbetyéne Zrínyi Károly lakásán megkezdve, itt végzeze, Zsóks Antal lakásán folytatva leendő eszközlésére

1903. évi december hó 18-ik napjának délelőtti 10 óra határidőből kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjelöléssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becésáron aul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverendő ingóságokat mások is le és felülfizaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 120 § értelmében ezek javára is árendeltek.

Kelt Muraszombatan, 1903. évi december hó 7-én.
SZABADFY JOZSEF, kir. bir. végrehajtó.

Hirdetmény.

Battánydon a négy országos vásár

helypénzszedési joga

ujabbi 3 évre árverés utján ki lesz adva mely 1903. december 21-én délelőtti 9 órakor lesz megtartva.

Az előjárásig.

AZ UJSÁG

politikai napilap.

Felelős szerkesztő: Gajári Odön.

Előfizetési árak:

Egy hóra 2.40 kor.

Negyed évre 7.— kor.

Fél évre 14.— kor.

Egész évre 28.— kor.

Egyes példány ára 10 fillér.

AZ USAG terjedelme 24—32 oldal.

AZ USAG egyes példányai minden újságelarusítónál kaphatók.

Mutatványszámot 6 napig ingyenesen küld a kiadóhivatal.

Czím:

AZ UJSÁG kiadóhivatala Budapest, Kerekesi-út 54.

